

# 城镇重残无业人员下月入医保

## 个人不缴费 不设起付线

家住静安区的重残无业人员李春霞，身患严重的II型糖尿病，每月收入只有416元的城镇重残无业最低生活保障费，却要支付300多元医疗费。从下个月起，李春霞的医疗开销将减少一半。

经市政府批准，市医保局、市残联、市民政局、市财政局、市劳动和社会保障局联合制定的《关于将本市城镇重残人员纳入基本医疗保险保障的试行意见》将从今年7月1日起

正式实施，全市2万余名城镇重残无业人员有了医疗保障。

### 参保个人不需要缴费

近年来，本市陆续出台了一些政策，基本解决了重残人员的生活保障。但在医疗保障方面，城镇重残人员只有每人每年500元的医疗帮困补贴，患大病仍然缺乏保障。

即将实施的新政策，为城镇重残无业人员提供了医疗保障。据悉，具

有本市城镇户籍、年满16周岁以上、持有《中华人民共和国残疾人证》并符合本市重残标准的无业人员都将被纳入城镇重残人员医疗保障制度，其中既包括无医疗保障的重残人员，也覆盖了所有医疗保障水平低于本政策的重残人员。由于城镇职工社会保险的医疗保障水平比较高，所以就业的重残人员不参加新政策。城镇重残人员医疗保障的资金由残疾人就业保障金和社会福利彩票公

益金承担，参保个人不需要缴费。

### 住院和门诊大病报70%

根据新政策，重残人员发生的住院和门诊大病医疗费报销70%，门诊医疗费报销50%，并且不设起付线。为进一步加大保障力度，重残人员还可以继续享受每人每年500元的医疗帮困补贴。

除基本医疗保障外，新政策还为重残人员提供了补充医疗保障。

上海将以区县残联为单位，建立城镇重残无业人员大病、重病医疗帮困专项资金，对自负高额医疗费仍有特殊困难的城镇重残人员提供医疗帮困。不仅城镇重残无业人员能享受医保，农村重残无保障人员也能从新政策中获益：新政策为农村重残人员发放每人每年200元的门诊急诊医疗费补贴。

新政策实施后，重残人员在看病后先由个人现金支付医疗费用，然后到街道医保社区服务点按比例报销。

市民如需咨询相关政策，可拨打962218或登录www.shyb.gov.cn；如需咨询重残人员认定标准等相关政策，可与市残联和各区县残联联系。

本报记者 金玫瑰

评论 07062910201

# 特奥会圣火今在希腊采集

9月26日，中国国内段火炬跑在北京启动

本报雅典6月28日专电 在今天晚上希腊特奥会举行的欢迎晚宴上，2007年世界夏季特殊奥运会组委会代表团向中外嘉宾介绍了将在上海举行的特殊奥运会及圣火采集、火炬跑的筹备情况。

国际特奥会主席蒂姆·施莱佛和上海市副市长、2007年特殊奥运会组委会常务副主席周太彤分别向为特奥事业做出特殊贡献的希腊政府官员颁奖。

在今天下午举行的媒体吹风会上，组委会介绍了圣火采集和火炬

跑的相关情况。据悉，6月29日圣火在雅典采集后，国际段的火炬跑将拉开序幕，在五大洲分别选择有代表性的国家和地区分四阶段进行。9月26日，北京将举行盛大迎圣火和起跑仪式，国内段火炬跑就此正式启动。

## 浦东警方进校园 讲解安全防范

今天上午8时30分，浦东公安分局特警支队和沪东新村相关部门联合在竹园小学校园内举行“防范进校园，大手牵小手——公安特警表演暨防范宣传扇发放仪式”。活动中，特警支队的叔叔们向小朋友讲解校园安全知识、表演武术，还模拟校园劫持现场演练，让孩子们了解遇到突发事件该如何处理。

本报记者 张龙

通讯员 利斌 乔艳 摄影报道



# 凌宝亨受贿案昨开庭审理

## 涉嫌受贿人民币50万元

新华社上海6月28日电（记者 杨金志）上海市第一中级人民法院28日开庭审理上海市国资委主任凌宝亨涉嫌受贿案。上海市检察机关在法庭上表示，凌宝亨在担任公职期间，涉嫌受贿人民币50万元，建议法庭对其进行刑事处罚。

2007年5月，中共上海市纪律检查委员会、上海市监察委员会表示，有关部门在调查上海市社保资金案过程中

发现，上海市国有资产监督管理委员会原主任、党委副书记凌宝亨，在担任上海市经委企业资产管理处处长、上海轻工控股（集团）副总裁、上海市经委副主任、上海市国有资产监督管理委员会主任期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物。由此，有关部门决定对凌宝亨给予开除党籍、开除公职处分，并将其移送司法机关依法处理。

2007年6月14日，上海

市第一中级人民法院开庭审理上海工业投资（集团）有限公司原总经理王国雄涉嫌受贿案。王国雄是上海社保资金案涉案党员干部中第一个被公开审理的被告人。记者了解到，除王国雄、凌宝亨外，上海市国有资产监督管理委员会原副主任吴鸿政、上海市房屋土地资源管理局原副局长殷国元、农凯集团公司原董事长周正毅等涉嫌犯罪案件，也将在上海法院陆续开庭审理。

（上接第1版）  
习近平

指出，要立足于防大汛、抗大灾、抢大险，在工作上作最艰苦准备，按照“不死人，少损失”要求，广泛动员、全力应对。

习近平指出，要加强领导，落实责任，进一步增强工作合力。各部门、各地区要各司其职、协调联动；各级党政

主要领导人要深入一线、靠前指挥，确保领导到位、责任到位。要增强工作主动性，决不能推诿扯皮、贻误战机。要坚决服从全国大局，服从流域调度，积极主动与苏、浙两省建立区域联防体系，形成防汛联动沟通协商机制，为确保全流域防汛安全作出应有

贡献。  
习近平指出，既要立足当前，又要着眼长远，要着力加强能力建设，从根本上提高上海的防灾减灾能力；加强机构和队伍建设，完善组织体系，确保各项工作高效运作；加强防汛基础设施建设，进一步提高本市防御风、暴、潮、洪等自然灾害的水平。

## 要让农民生活水平逐年提高

（上接第1版）当韩正一行来到位于泖港镇的黄浦江松江段水源涵养林，满目的葱绿让人神清气爽。上海市民70%的用水就取自这里。韩正说，保障上海市民的饮水安全是松江区的光荣使命，希望松江区及相关职能部门高度重视环境保护，切实保护好水源。

随后，韩正一行走进了新浜镇林家埭自然村，这里的200多户农民家都换上了抽水马桶。在老年活动室，一些

老人正一起看电视。“环境改造，你们出了多少钱？”韩正问。一位老人答：“一点没出！”“这样的新农村好吗？”老人笑得合不拢嘴：“再好也没有了！”

紧接着，韩正一行来到新浜镇社区卫生服务中心、上海云间大自然农业科技示范基地、上海蓝宝光电材料有限公司等地了解情况，并察看了轨道交通9号线松江新城站、上海辰山植物园工地的建设情况。

（上接第1版）  
“百位共和国将军书法展”是由上海市委宣传部作为指导单位，由本报主办，上海市拥军优属基金会、中共闸北区委员会、闸北区人民政府、上海美术馆、上海大家文化艺术中心等单位协办。

151位参展人员都是来自军委各总部、各大军区、各军兵种、国防大学、军事科学

展出爷爷遗作。他说，爷爷身经百战，热爱人民军队，如果能够参展，相信爷爷在九泉之下也会很高兴。

原中共中央政治局委员、中央军委副主席迟浩田将为书法展题写了展名。原中共中央政治局委员、空军司令员张廷发将军担任活动总顾问。此次活动是上海纪念建军80周年重要活动之一。

# 上海市复仁进修学院高复班

全日制、可寄宿、封闭式管理

**办学特色**

★高素质教师：聘请市示范性高中的特级、高级教师执教，所有教师均有高复教学的丰富经验。

★高效率教学：有现代化的多媒体教室，老师能组织高效率的教学，重视信息交流，参加市、区的统一模拟考试，引导学生想学、乐学、会学。

★高档次设施：独立的校区，先进的多媒体空调教室、空调宿舍、食堂、浴室等设施为学生的高效率学习提供保障。

热忱欢迎考生及家长来电咨询或实地考察

咨询电话：021-55229299（每天8:00-21:00咨询，双休日照常） 传真号码：021-65345178  
学院地址：上海市杨浦区政通路16号（国和路与政通路交叉口，六一小学正对面）网址：<http://www.shfuren.com>